

田间白菜每斤7分,到了饭店至少2元

白菜价格“打滚翻番”进威海

文/片 本报记者 王震

农民:每斤7分

烟台市牟平区姜格庄镇河村里曲村农民初加春从8月中旬开始种白菜,白菜种子分类很多,便宜的4元钱一包,每包大概能有20至30克,每亩地的种植量在15包左右,因为不能保证每个种子都能生根发芽,所以每个坑需要放至少3粒白菜种子,到成苗季节筛选好的一颗苗留下,一亩地至少需要60块钱的种子钱。

每亩地还需要一包化肥和一包尿素,化肥价格在150元左右,尿素的价格在70至80元。不

加农民的人工费用、浇水费用和农药费用等,一亩地的投入至少需要300元。

初加春告诉记者:“现在的肥料和农药的价格太高了,我们种地除去自己应得的劳力钱,根本不赚钱。”

白菜每亩产量在1万斤左右。初加春的白菜地不到一亩半,大概有1400棵大白菜。10天前,初加春以700元的价格将全部白菜“打包”批发给了蔬菜批发商李明才。

批发商:每斤2毛

28日早晨7点多,李明才在威海农贸批发市场,去50多公里外的初加春家收白菜,白菜需要批发商用菜刀砍,砍完装车拉走,李明才本来跟初加春说好由初加春出一辆手扶拖拉机帮忙拉菜,但是由于初加春当天去附近的海产品市场帮忙,没有及时过来,李明才不得不从当地雇村民帮忙,一辆手扶拖拉机和两位农民要了100元的雇车费。

李明才介绍,装满的这车白菜有1万斤左右,这些都是毛菜,要送往一个养殖场的,价格是每斤0.15元,最后这车白菜卖了1400多元。不过车辆一趟来回的油钱至少100多元,除去雇佣的人工费和三个合伙人的分红,批发商拿到手的工钱也不多。

29日早晨,批发商李明才和合伙人又赶去收白菜,装完车回到批发市场已经是下午,然后开始往外卖,晚上回家休息,凌晨3点多起来把车上剩余的白菜装袋,忙到早晨继续以

往的收菜过程。

威海市农副产品批发市场的赵女士说:“批发商以前是在地里按斤称,农民收好白菜放在地头,我们付钱拉走;但是现在白菜太便宜了,农民直接包出去就不管了。我们自己要耗费人力,而且还要买一些别的物品,比如装白菜的塑料袋、胶带等。”

记者了解到,今年的小商贩很少再来农贸市场收购,因为白菜不赚钱,很多小商贩都是自己去菜地里收购,然后去小区直接售卖。

凌晨3点多,市场上就有很多批发商在售卖白菜,价格在0.2元左右,如果菜量大,行情不好时卖0.15元,行情好时卖0.25元,市场内有20多家白菜批发商,每天有10多辆车满载而来,一辆载着1万斤左右的白菜车,需要2至3天才会全部卖出去。市场内还有百分之三的人入场费,车辆先过地磅然后交完费用后才能开始售卖。

零售商:每斤4毛

在威海市农副产品批发市场、西城路农贸市场内的零售

摊上,白菜的价格卖到了每斤0.4元左右。

饭店:每斤2元

饭店收购的白菜也是从农贸批发市场买来的,价格按批发价算,在0.2元左右。记者询问了一下饭店的清炒白菜价格,不同饭店的一盘白菜价格不同,便宜的6元一盘,贵的则12元一盘。而白菜的水饺价格也是每斤12元。

记者算了一笔账,一棵10斤的白菜进价是2块钱,至少能炒3盘菜,按每盘6块钱算,三盘菜就是18元,每斤白菜的价格变成了2元左右。

即便扣除油盐酱醋等配料和人工成本,再扣除合理利润,白菜的价格仍然翻了不止一番。

白菜降价的消息近日引来了广泛关注。记者调查了解到,农民辛苦忙了三个月最终只卖出每斤7分钱的成本价,到批发商手中成了每斤0.2元左右,再到零售商手中变成每斤0.4元,而饭店里一盘醋溜白菜最便宜也要6元,按三斤白菜炒一盘菜算,每斤白菜涨到了每斤2元。



①在菜地里砍白菜。
②装车运走。
③批发商在等待客户。

市民质疑

饭菜价格老跟涨 咋不跟着菜价跌?

本报威海11月29日讯(记者 刘洁) 最近一段时间,猪肉、鸡蛋、白菜等一些生活必需品均有一定程度的降价。然而这种价格变化并没有及时地反映到中小餐馆的饭菜价格上。不少市民产生疑问:“七八月份时物价上涨,许多中小餐馆纷纷提价,但现在猪肉、鸡蛋等都降价了,餐馆咋不跟着跌呢?”

29日,记者在市区一些超市、蔬菜批发市场走访了解到,相比较7月份和8月份CPI指数相对较高时,目前猪肉、鸡蛋、白菜、萝卜等均有大幅度的降价。

在威海市物价局网站公布的最新一期《商品价格监测表》上,11月18日,每500克猪肉(去骨统肉)的市场价格为13.8元,每500克普通新鲜鸡蛋价格为4.25元,每500克新鲜大白菜的价格为0.28元,每500克新鲜萝卜售价为0.58元。而同样是这四种生活用品,在威海市物价局公布的8月26日《商品价格监测表》上则是,猪肉价格为14.9元/斤,鸡蛋为5.25元/斤,大白菜为1.98元/斤,萝卜为0.98元/斤。相较今年7月和8月高物价指数,目前肉、蛋、蔬菜等生活品的物价指数均出现了不同程度的回落。

记者当天在市区一些中小餐馆走访时发现,尽管肉蛋蔬菜价格下降了,但绝大多数餐馆的餐价并没有回落的迹象。

对此,多数受访市民都表示不理解。家住宫松岭路附近小区的王女士说,她在市政府附近一家企业上班,平时午饭基本都在公司附近的餐馆解决。今年7月和8月,多数餐馆都不同程度的涨价。这个情况王女士也理解,毕竟物价上涨了,餐馆总不能赔本做买卖。但她不理解的是,现在肉蛋蔬菜都便宜了,为什么餐价就不能降一降呢?

针对王女士的疑问,记者对一些餐馆也做了调查了解。面家连锁餐厅的苏经理表示,在今年7月和8月,由于物价较高,面家实在顶不住了,所以小排面、牛肉面的单碗价格就由原来的10元涨到了12元。现在虽然肉蛋蔬菜有了一定程度的降价,但餐馆经营的压力依然很大,比如房租、职工工资等都上涨了。

苏经理举例说,在今年5月份,职工基本工资在1200元左右,但现在普遍涨到了1700元以上。所以目前面家降价的空间并不大。不过他们也会持续关注物价走向,如果肉、蛋、蔬菜、油、面等生活品一直处于一个低价位,作为商家肯定也会考虑部分商品降低价格。

临床数据显示:阳痿(简称“ED”)患者接受非规范诊疗的比率竟然高达85%以上。患者大多是在治疗无效甚至是产生严重副作用的情况下,才想到到专业男科医院接受规范治疗。针对这一现象,烟台新安男科医院业务院长赵万友指出:

治疗不规范, ED很“难缠”

不规范就诊, 劳民伤财!

“本想吃点补肾、壮阳药就能好,谁知越补越虚,最后竟然‘不举’了。”在赵院长诊室,庞先生满脸无奈。

赵院长指出,几乎所有到医院就诊的患者都有这种经历。大部分阳痿患者不及时就医,而是自己到药店购买壮阳、补肾类保健品或通过非专业途径弄来一些‘神秘药物’服用,但效果都不明显、不可靠,有时甚至造成严重后果。还有些患者一味自作主张使用治疗阳痿药物,忽视原发病(如糖尿病、心血管病、抑郁症等)的治疗,导致治疗效果每况愈下,耽误了最佳治疗时机。

赵院长表示,随着现代科学技术在医学上的广泛应用,对阳痿的病因及发病机

理的深入研究,阳痿在诊断和治疗方面均取得了长足的发展。现在,阳痿是完全可以治疗的常见疾病,而规范就诊是治愈阳痿的前提和关键!

ED认识误区, 害人不浅!

为什么为数不少的阳痿患者不到专业男科医院就诊呢?对此,赵院长解释,男性的“面子问题”是主要原因之一。很多人认为阳痿是一种见不得人的病,他们宁愿自行用药或偷偷去诊所治疗,也不愿到专业男科医院就诊。然而这种不明原因的单纯或盲目治疗,不但起不到治疗效果,还会引发很多副作用,危害健康。

另外,也有一部分人觉得,阳痿不会有生命之忧。可他们忽略了两个方面,一方面,夫妻生活不和谐会严重影响夫妻感

情,可能会导致婚姻破裂。另一方面,阳痿还可能是某些慢性病的预兆。比如,一些心血管病患者可能在发病前,首先出现勃起功能下降。因此,如果忽略阳痿的问题,很有可能会错过确诊其他疾病的最佳时间。

专业男科医院, 疗效有保证!

赵院长特别指出,治疗阳痿规范性决定成功率。男性应树立正确的思想观念,一旦出现阳痿症状要及时就医,规范诊疗。因为阳痿在早期治疗难度小,恢复快,比如对心理问题导致的阳痿,只需在医生的指导下规范用药,排除心理障碍,重塑自信心,勃起功能就会恢复。

另外,阳痿的发病原因很多,包括心理性、生理性、病理性等,因此患者需要

到专业男科医院诊疗。这是因为专业的男科医院拥有先进的检测和治疗设备,能够全面监测生殖器勃起的时各项参数,准确判断发病原因,充分考虑每位患者的个体差异,量身定制治疗方案,将心理治疗与医学治疗相结合,药物治疗与物理治疗相结合,疗效更佳显著。

烟台新安男科医院
YANTAI XINAN MALE HOSPITAL

九年品牌 值得信赖

咨询热线: 0535-2996666 | QQ在线咨询: 11189991
官方网站: www.xinannet.net